

# 年會喜慶開幕式氣氛熱烈

電日一廿陸斯卡德西植大雲記者派特

●中華合球員黃基哲(左)和謝芳怡在開幕會場碰上大會吉祥物孔雀，一人一邊湊上去親一親，扮孔雀的西德姑娘竟然不勝嬌羞狀。

圖：張福興 文：雲大植

中華先鋒展神威連勝兩場

**吳珊貞跆拳坐銀望金**

●本報特派記者雲大植  
西德卡斯陸廿二日電女將吳珊貞在世運跆拳道賽第二場以二個優勢，擊敗荷蘭選手巴絲，以二連勝，贏得第一場勝利後，吳珊貞在出戰巴絲時，終於取得四十七公斤以下量級的決賽權，已經奠定最少一面銀牌。冠軍賽將於台北時間廿一日凌晨二時舉行，對手終場吳珊貞以二個優勢打

敗對手。女子跆拳道下午二時起在歐洲體育館登場，吳珊貞是我國代表團第一位出賽的選手，張啟仲團長、以及其他無賽事的選手都到場加油，吳珊貞是全團最年輕選手，是大家的小妹，也是

跆拳道隊的開心果，大家都很關心她的勝負。在四十七公斤以下量級的比賽，她首遇西班牙姑娘蒙麗娜。吳珊貞是全團最年輕選手，是大家的小妹，也是

道文將陳君鳳、湯惠婷十

二日下午雙雙出擊，準備

頭關摘銅牌。

陳是廿二日下午一時四十五分對西德的蒂曼恩，

湯惠婷則是下午二時十五分對

墨西哥的賈西嘉。

# 掌聲響徹這場式

●在長達一個半小時的開幕式中，世運會表演節目頗具創意，尤以熱情的觀眾與會場打成一片，營造熱烈的氣氛令人印象深刻。開幕式準時在晚上八時開始，在卡斯陸市長謝勒、籌備會主席布夫格、國際世運會主席金雲龍、國際奧會主席席沙馬瑞奇依序致詞，預祝大會圓滿成功，隨即運動員進場。世運會異於奧運會，所有運動員是在各單項名牌為如社每支單項隊伍服裝的五花八門，來自不同國家的運動員都有自己的服裝。倒是跆拳道和空手道由於他們總會規定必須穿道服，所以是所有隊伍中服裝最整齊的二支隊伍。進場的只有二十一個正式競賽項目的運動員，示範跟表演項目運動員都不進場。

首先進場的是健美隊伍，因為健美廿八日才有比賽，所以選手都還沒有來，結果把服裝整齊的中華巧固球隊拿去壯場面，心裡不免懷疑健美選手怎麼有如此苗條體型。

河河頓位最壯觀的隊伍是拔丘，個個選手有如一座小山而生畏。

選手繞場後把名牌和會旗留在場內，選手則回到觀眾席，六千個觀眾席因此坐得水洩不通，值得一提觀眾都是買票進場，並沒有捧場觀眾。運動員進場後，升地主

國旗、奏地主國歌，之後是大會表演節目。會場節目由四項單元實穿演出，都是與運動有關，六千熱情的觀眾也讓場中的表演呼聲相呼應，掌聲、哨聲、歡呼聲營造熱烈的歡樂氣氛。

運動員進場後，升地主

國旗、奏地主國歌，之後

是大會表演節目。會場節

目由四項單元實穿演出，

都是與運動有關，六千熱

情的觀眾也讓場中的表演

呼聲相呼應，掌聲、哨聲、歡

呼聲營造熱烈的歡樂氣氛。

運動員進場後，升地主

國旗、奏地主國歌，之後

是大會表演節目。會場節

目由四項單元實穿演出，

都是與運動有關，六千熱

連開幕典禮，中華跆拳代表隊（左起）  
、吳珊貞、陳君鳳、非常興奮的進入  
（本報記者 張福興、西德傳真）

場第一場。一望二坐，場兩勝連會運世在（右）貞珊吳將女拳跆台華中  
。頭鏡的娜麗蒙的牙班西敗擊，踢直腿左  
(真傳陸斯卡德西興福張 者記派特報本)